券投资 ZHENGQUANTOUZ

2016年3月25日 星期五 编辑 王贤松 | 组版 李静 | 校对 刘洁

市场观察

尾盘资金急速出逃 后市或有暴风雨

主力洗牌大震荡 孕育市场新龙头

尾盘急速跳水走势,而在尾盘跳水中量能却 是逐级放大的,说明资金在暗中大幅出逃。

从盘面来看,我们更可看到主力尾盘蜂拥 出逃个股杀跌的惨相。其中前领涨龙头新亚 制程尾盘急速跳水触及跌停,极大感染了空头 杀跌气氛,这也导致了涨幅巨大的东方网力与 山水文化的高位暴跌、筹码松动的蓉胜超微也 开始巨阴破位等;此外,中石油业绩创15年纪 录的下降,直接拖累了一季度业绩暗淡的券商 板块集体沉沦,从而不仅打压多方人气,更是 让业绩暗淡的大幅水泻,如商赢环球放量巨阴 跌停、富祥股份与仰帆控股巨阴包阳等。可见 在空头打压个股分化下,涨幅巨大、业绩暗淡、 筹码松动与技术破位类个股,率先被主力砸盘 暴跌,投资者应第一时间回避。

空头尾盘突然砸盘、板块个股严重分化杀

动,后市或还有暴风雨式杀跌分化一幕。我们 认为,虽然政策面上暖风频频,但连续大涨后 两市获利筹码巨大,这些获利盘一见大盘不妙 便集中涌现。再加上当前不利因素也在叠加, 如35家券商开始恢复融券交易、中石油去年 净利骤降66.9%,让人联想到一季度低迷行情 下,券商股业绩或也集体大降,从而进一步动 摇了多方人气。同时近期反弹中量能未放大, 说明追涨意愿不强,这难免受到空头回压。

不过虽然股指将进一步分化调整,但在 两融余额持续上升、且领涨龙头不断下,大盘 的跳水更多是主力洗牌孕育市场新龙头动 作。因此对当前股指的回调我们不应恐惧, 而应抓住机会大胆布局,特别是对具有业绩 大增+高送转类个股,在回调中我们更可择 机大胆布局。 广州万隆

-家之言

寻找穿越股灾飞翔的股票



不知道大家还记得"股灾1.0"5178点直 接杀到3373点吗?回忆一下,那时候是不是 非常多股票拦腰斩半,不少还甚至跌幅超过 60%,70%。"股灾1.0"就如此惨烈,剩下的日 子,股指有反弹,然后继续经历股灾2.0,股灾 3.0。网上关于股灾的段子很多,能活到现在 的真是不容易。

不过,我倒不是跟大家探讨这些,而是让 你思考和对比下,"股灾1.0"后股灾最低点, 到现在,现在市场是不是有那么一群股票,不 仅后面的几次股灾都没跌穿"股灾1.0"的最 低点,而且,现在价格不经意还比当时"股灾 1.0"最低价高了足足1倍,甚至1倍还多。说 通俗点,就是股指在3000点附近,对比前期

上,但有那么一部分股票居然比当时的最低 点还高了1倍,甚至1倍有余。

那么,还有没有更强的,当然有,比如几个 经典品种:天齐锂业、上海普天、易尚展示,发 现没有,它们可不是比"股灾1.0"最低高一倍 那么简单哦,天齐锂业和上海普天两只都比当 时最低高出5倍左右,易尚展示则高出大概3 倍左右。它们都处于相对历史高位,可以说股 灾带给它们的最终是飞跃,再看看还有最近不 断刷新历史高点的宝德股份、哈尔斯等,都是 比当时最低高出了至少3倍以上。

然后你再对比下走得差的标的,是不是还 有一大群现在的股价还低于"股灾1.0"或跟当 时最低差不多价格位置波动的品种,前面穿越 股灾的品种,跟这些依然笼罩在股灾阴影的品 种,是不是有一种冰火两重天的味道。

现在,我们的思考点就在于,那些经受住 股灾考验的标的,一旦2638点开始迎来大逆 转,那么,是不是有些标的会飞得更猛更凶悍 呢? 笔者的答案是肯定的,而且可能主要就 是那些现在只是对比前期股灾1.0最低位置 涨幅接近1倍左右的标的,说白了,就是我们 现在重点持有的标的。

其实,不管如何,当下,我们最最关键的 是,寻找到那些能飞跃股灾标的,然后布局, 等它再飞翔的股票……你说呢?

私募经理 吴国平

E-mail:wg69535104@sina.com

2016年3月24日沪深指数

上证指数:

开盘:2986.80 最高:2998.15 最低:2960.54 收盘:2960.97 涨跌:-48.99点 成交2747.95亿元 上涨:172家 下跌:862家 平盘:101家

深成指数:

开盘:10346.56 最高:10473.22 最低:10263.56 收盘:10283.68 涨跌:-158.70 成交:4629.83亿元 上涨:350家 下跌:1211家 平盘:243家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

利空冲击大盘 股指仍需休整

周四大盘受利空消息影响小幅低开,沪综指低开下探迅速回 补2971点跳空缺口,随后在60日均线上方窄幅震荡。短期股指量 能下降后上行动力明显不足,主要来自于技术方面的压力。从盘 面看,上行缺少动力,但下跌意愿也并不强烈,市场仍处于强势整 理过程中。昨日尾盘,券商股反弹使得股指以红盘报收,后续券商 股仍有机会发起上攻,可积极关注。沪综指10日均线已经与60日 均线形成金叉,并且5日、10日、30日均线向上发散,表明短期走势 呈现积极信号,后续进一步观察短期均线与中期均线的走势变化。

消息面:35家券商时隔半年后恢复融券交易:上海楼市调控出 新政,场外配资或将从严监管;隔夜美元走强,油价下跌,美股疲 软。诸多消息对A股明显利空,但周四市场表现相对比较平稳,低 开回补缺口后保持窄幅波动,主动调整意愿不明显。我们认为,当 前的调整属于强势整理,属于短线技术调整,以10日均线为界限, 逢低可适当吸纳。但是,要期望反弹多高也不现实,3200-3300点 是强阻力区。战略新兴板暂停,未来新三板转板制度有望提上日 程,新股IPO排成长龙,巨量股权融资对市场形成中期压力。近日, 周小川提及未来要引导储蓄资金进入股权投资领域,当然,股权投 资不局限于二级市场的股票投资,但也包括股票投资。实际上,如 果储蓄资金大量变成股权,也就意味着实现了大众创业的格局。 未来,社保资金、养老金、储蓄存款等将是巨大的场外资金,若能有 效利用起来支持实体经济,真正的慢牛行情才会展开。在此之前, 市场仍受制于巨量融资压力,很难有较大趋势性行情

板块热点方面,无人驾驶、智能汽车领涨。近期政策面对智 能汽车的关注度显著提升,成为相关板块走强的催化剂。两会期 间,无人驾驶立法提案首次出现;"十三五汽车规划"也提出要积 极发展智能网联汽车。在政策支持背景下,汽车智能化发展趋势 势不可挡,可重点关注均胜电子、保千里、得润电子等。

尾盘股指快速回落,券商、有色板块跌幅较大,应该是对美明

三月份暂缓加息后,市场 迎来内外一片祥和的局 面,如果美联储在4月份 加息,A 股不可避免进入 调整第四阶段,预计该可 能性不大。 国元证券

储未来加息预期的担忧。



"股灾1.0"最低3373点,指数还低了有10%以